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Instruções de instalação

Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Descrição Quanti-
dade Utilização

Montagem da ignição 1
Anilha 1
Cablagem da ignição 1

Instalação do kit.

1. Mova a máquina para uma superfície nivelada,
desligue o motor e aguarde que todas as partes
móveis parem.

2. Retire a chave da ignição e active o travão de
estacionamento.

3. Desligue o cabo de ligação à terra negativo (preto)
do pólo da bateria e, em seguida, desligue o cabo
positivo (vermelho) do pólo da bateria.

AVISO
Os terminais da bateria e as ferramentas de
metal podem provocar curto-circuitos com
outros componentes da máquina, produzindo
faíscas. As faíscas podem provocar uma
explosão dos gases da bateria, resultando em
acidentes pessoais.

• Quando retirar ou montar a bateria, não
toque com os terminais da bateria noutras
peças metálicas do veículo.

• Deverá evitar quaisquer curto–circuitos entre
os terminais da bateria e as peças metálicas
do veículo.

4. Retire os cinco dispositivos de fixação que seguram
o painel de controlo (Figura 1).
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Figura 1

1. Dispositivos de fixação (5)

5. Eleve o painel de controlo e desvie-o de forma a ter
acesso à ignição e à cablagem por debaixo do painel.

6. Desligue a ignição da cablagem.

7. Retire a ignição do painel de controlo.

Nota: Deite fora a ignição antiga.
8. Instale o novo conjunto de ignição como se mostra

em Figura 2.

Nota: Certifique-se de que alinha a patilha na anilha
com a ranhura do painel de controlo (Figura 2).

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registe o seu produto em www.Toro.com. Tradução do original (PT)
Impresso nos E.U.A.

Todos os direitos reservados

 



1

2

3

4

5

6

G017718

7

8

Figura 2

1. Colar (existente) 5. Ignição
2. Painel da consola (corte) 6. Cablagem da ignição
3. Anilha 7. Abertura no painel da

consola
4. Porca (existente) 8. Patilha na anilha

9. Ligue a cablagem da nova ignição (Figura 2) ao
conector na cablagem existente que estava ligada à
ignição antiga.

10. Ligue o conector de cablagem da nova ignição à nova
ignição (Figura 2).

11. Ligue o conector do kit de luzes na cablagem da
nova ignição à cablagem existente.

Nota: Se o kit de luzes estiver instalado na máquina,
desligue o conector de cablagem do kit de luzes da
cablagem principal e ligue-o à cablagem da nova
ignição.

12. Instale o painel de controlo com os dispositivos de
fixação removidos no passo 4.

13. Coloque o cabo positivo (vermelho) no terminal
positivo (+) e, em seguida, o cabo negativo (negro)
no terminal negativo (–) da bateria.

14. Verifique a nova ignição ligando a máquina.
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